HOPMbI PACXOOA AKPUITOBOIO
FTEPMETUKA Pyctun Akpun

WnpwuHa wea, Mm 10 20 30 40 50
Mmy6uHa wea, Mm 5 5 5 5 5
Pacxog, rpamm/meTp wBa 75 150 220 300 370

Pacxog repmeTuka 15 «r,

200 100 65 50 40
METPOB LIBa

Pacxopn repmetuka 7 kr, 95 50 30 22 18
MEeTpOB LUBa

MpumevaHue:

B Tabnuue ykaszaH MMHUManbHbIN pac4eTHbIN pacxod repMmeTvka (Npy MUHUMaNbHOW TONLWMHE
cnos repmeTuka 5 mm). PeanbHbin pacxog MOXeT oTnunyaTtbea Ha 15%-20% .
m PekomeHngyemas TonLmHa crnosi repMmeTmka He meHee 5 MM 1 He Bonee 15 mm.
m [Ina yMeHbLUEeHNsA pacxoda repmeTuka pekoMeHayeTca NpUMeHeHne ynnoTHMTenen -
neHononnypeTaHoBbIX XryToB, Tuna Bunatepm, M3oHen n 1.0.
m [Ina pacyeToB NpMHMMAaETCA NNOTHOCTb repmeTuka 1,5 kr/nutp
m Pac4yeT konnyecTtBa repMeTuKa B Kr:
W- wupuHa wea (Mm)
T - rny6uHa wea (Mm)
Q - NMAOTHOCTb repMeTurKa Kr/n

W x T x Q /1000 = pacxon repMmeTUKa B Kr.




